
ORDEM DO DIA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA  

EM: 28 DE MAIO DE 2021 

 

 INDICAÇÃO NO. 001/2021, DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO TELES 
VIANA, indicando ao Senhor Prefeito José Carlos de Oliveira Barros (PCdoB), 
que envie a esta casa Projeto de Lei que verse sobre a criação de um Posto de 
Saúde no Bairro São Miguel II na Cidade de Vargem Grande-MA. 

 REQUERIMENTO NO 02/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA NEIDE 
VIANA LAURINDO, o qual REQUER que a Prefeitura através da Secretaria 
Municipal de Saúde, inclua no plano Municipal de vacinação contra a covid-
19 alunos em qualquer faixa etária de idade com deficiência, matriculados na 
APAE e da rede Municipal de Ensino.  

 INDICAÇÃO Nº 001/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA 
ANTONIA TAVARES LIMA, para que seja enviado expediente ao Sr. José 
Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal INDICANDO-LHE: 
Que o Poder Executivo viabilize a implantação de uma estrada vicinal com 
extensão de 17,4 km, interligando o povoado “Canto dos Bois” ao povoado 
Santo Antonio dos Povoas, ambas localizadas na zona rural desse extenso 
município.  

 INDICAÇÃO Nº 002/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA 
ANTONIA TAVARES LIMA, para que seja enviado ofício encaminhando ao 
Sr. José Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal 
INDICANDO-LHE: Que o Poder Executivo viabilize a construção de uma Caixa 
d’água comunitária no povoado “Canto dos Bois”, zona rural desse município.  

 INDICAÇÃO Nº 003/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA SÂMARA 
ANTONIA TAVARES LIMA, para que seja enviado expediente ao Sr. José 
Carlos de Oliveira Barros, Digníssimo Prefeito Municipal INDICANDO-LHE: 
Que o Poder Executivo viabilize a Construção de um açude no Povoado 
Fazendinha situada as margens da BR 222, zona rural desse município.  

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 003/21, DE AUTORIA DA VEREADORA 
SÂMARA ANTONIA TAVARES LIMA, o qual solicita a reforma das ruas do 
povoado Casa Branca, situado as margens da BR 222, zona rural deste 
município.   



 INDICAÇÃO NO. 001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL GOMES 
LIMA para que seja encaminhado a devida INDICAÇAO ao Senhor Prefeito 
José Carlos de Oliveira Barros (PCdoB), para que envie a esta casa Projeto de 
Lei que verse sobre a Municipalização da água na Cidade de Vargem Grande-
MA. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 001/2021- GVMGL, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MANOEL GOMES LIMA, solicitando que seja providenciada 
execução de serviços de melhoria no sentido de recuperação geral das 
estradas incluindo bueiros e pontes, estradas estas que dão acesso aos 
Povoados: Boca do Campo, Sapucaia, Santo Antônio dos Povoas, Faveira, 
Poço Pedrado, Malhadinha, Cajueiro dos Balas, Limpeza, Angelim, Desterro, 
Gameleira, Porteiras, Baixão e Laranjeira, além das vias coletoras, Zona Rural 
deste Município. 

 REQUERIMENTO 001/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 
GOMES LIMA, solicitando que seja convocado o Senhor José de Sousa Barros 
Filho, Secretário de Obras e Transportes do Município de Vargem Grande, 
que se faça presente na Câmara Municipal para os devidos esclarecimentos 
referente ao atraso na obra da reforma da Rodoviária Municipal (de acordo 
com o Contrato n.º 20200165).  

 


